11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.10.2011 11:47:57

dopmupoBaHus 3aKiI09eHus1 Bpava: 22.10.2011 20:59:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/244175/answer/244458




Ecnu uMeeT MecTO oCTpasi 3afiepKKa MOYH, TO, CKOpee BCEro Oeji0 3aKOHUUTHCS TPoaKapHOU
mucTtocToMuen. Ecnu Modencmyckanue 3aTpyOHEHO, HO IPUCYTCTBYET, TO MOXKHO IPHHUMAaTh OMHUK
no 1 TabreTke yTpoM(CoTyiacyiTe € JedaliuM BpadoM).



